
bi razno služinčad, kot hlapce, dekle, sobarice itd., 
češ, da mora delodajalec odtegniti služinčadi določe
ne zneske od mesečne plače ter te zneske oddati dav
čnim uradom. Daleč so že prišli v Avstriji I 

Koliko Italijanov živi na svetu? V Ttaliji živi 
38 milijonov Italijanov, v zasedenem ozemlju 1% mili
jona, v drugih državah pa živi okrog 81/ milijona, to
rej živi na svetu približno 50 milijonov Italijanov. V 
Italiji pride na štirijaški kilometer 130 prebivalcev , 
Italija je torej ena izmed najbolj gosto obljudenih dr
žav na svetu, vsled česar ni čuda, da se vsako leto 
izseli iz Italije v druge države več kakor Vi milijona 
oseb. 

V Nemčiji odklenkalo socijalni demokraciji. V 
Nemčiji se ravnokar vrše občinske volitve, ki pa po
menijo za socijalno demokracijo popolen poraz na celi 
črti. Na Saksonskem so izgubili 60% glasov, na Ba
varskem in Virtemberškem celo 80%, po drugod pa 
od 30 do 40%. Ze sedaj se odločno zatrjuje, da bodo 
pri prihodnjih državnozborskih volitvah socijalni de
mokratje izgubili % poslancev. V prihodnjem nemš 
kem državnem zboru ne bo voč prišla socijalna de 
mokracija v poštev kot vladna stranka. 

V/% milijon stradajočih otrok se po poročilu kon
gresa za otroško oskrbo v Ženevi nahaja v Nemčiji 
in v Avstriji. Da bi se nekoliko pomagalo tem stra 
dajočim otrokom, bi bila potrebna mesečna svota 18 
milijonov švicarskih frankov. Toda vprašanje je, kdo 
naj pomaga s takimi ogromnimi zneski? 

Stavka dunajskih pekov. Dunajski peki zahte
vajo zvišanje plač za 100 do 150% ter grozijo s stav
ko, ako se zahtevi ne ugodi. Njihovi zahtevi se pa bo 
moralo ustreči in cene za kmhbodo zopet — že zopet 
zvišane! 

Ljudsko štetje na Dunaju. Te dni je bilo izvr
šeno ljudsko štetje na Dunaju. Dunaj šteje po stanju 
z dne 31. januarja 1920 zavsem 1,838.708 oseb, dočim 
je štel Dunaj pri zadnjem ljudskem štetju v letu 1010 
2,031.498 oseb, število prebivalstva Dunaja je torej od 
preobrata naprej padlo za 192.790 oseb. 

V Avstriji obdačujejo služinčad. Po poročilu 
graških listov pošiljajo davčni uradi plačilne naloge 
raznim gospodarjem in gospodinjam, ki imajo v sluz

Razgled po svetu. 


